

COMUNE DI CASTELSANTANGELO SUL NERA

Provincia di Macerata

REFERENDUM COSTITUZIONALE DEL 04-12-2016 AVVISO AGLI ELETTORI

VISTA L'IMPOSSIBILITA' DA PARTE DI QUESTO COMUNE DI CASTELSANTANGELO SUL NERA DI SVOLGERE LE CONSULTAZIONE REFERENDARIE A CAUSA DEL SISMA DEL 26-10-2016E SUCCESSIVI;

RICHIAMATO il Decreto Legge 11 novembre 2016, n. 205;

RICHIAMATO la Circolare del Ministero dell'Interno n. 55/2016 del 21 novembre 2016;

VISTO il Verbale delle Commissione Elettorale Circondariale di Camerino in data 29 novembre 2016

RENDE NOTO

CHE GLI ELETTORI RESIDENTI NEL COMUNE DI CASTELSANTANGELO SUL NERA SONO AMMESSI A VOTO PRESSO IL SEGGIO N. 1 DEL COMUNE DI VISSO(sito nell'edificio scolastico in Via G.Jaja 2/a) PREVIO RILASCIO DI APPOSITA ATTESTAZIONE DA PARTE SINDACO DEL COMUNE IN FIASTRA DEL SOSTITUZIONE DELLA TESSERA ELETTORALE. GLI STESSI SONO QUINDI PREGATI DI RECARSI PRESSO L'UFFICIO ELETTORALE DEL COMUNE DI VISSO(sede **RILASCIO** RICHIEDERE Π C.R.I) ALFINE DI DELL'ATTESTAZIONE DI AMMISSIONE AL VOTO

Castelsantangelo sul Nera, 1 dicembre 2016

